
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

 

Στα πλαίσια του προβλεπόμενου ελέγχου για την ορθή καταγραφή των 

αποτελεσμάτων των αυτοδιαγνωστικών τεστ (self – test) στο EduPass 

διαπιστώνεται ότι μερικοί γονείς ενώ δηλώνουν τηλεφωνικά στο σχολείο ότι το 

παιδί είναι θετικό στον Covid-19 μετά από self – test δεν κάνουν την 

αντίστοιχη καταχώρηση στο EduPass (δηλώνοντας δηλαδή το θετικό 

αποτέλεσμα) κρατώντας απλά το παιδί στο σπίτι. 

Σύμφωνα με το πρωτόκολλο η καταχώρηση είναι υποχρεωτική και το θετικό 

self test επιβεβαιώνεται (ή όχι) άμεσα με τη διενέργεια rapid test ώστε ο 

μαθητής να έχει στη συνέχεια πιστοποιητικό νόσησης. 

Σας ενημερώνουμε επίσης ότι απουσίες που καταχωρούνται στο ΠΣ MySchool 

με αιτία τη νόσηση από Covid-19 δεν προσμετρώνται στο γενικό σύνολο 

απουσιών. Αν όμως ο/η μαθητής/τρια δε φαίνεται στο EduPass ως 

νοσών/ούσα τότε οι απουσίες προσμετρώνται κανονικά. 

Παρακαλούμε θερμά να πραγματοποιούνται τα αυτοδιαγνωστικά τεστ τις 

ημέρες που ορίζονται από το πρωτόκολλο του Ε.Ο.Δ.Υ. και να 

καταχωρούνται έγκαιρα στο EduPass. 

Πλέον γίνονται αυξημένοι έλεγχοι σε όλο το τμήμα. 

Όλοι οι μη εμβολιασμένοι (ή νοσήσαντες του τελευταίου 3μήνου) μαθητές θα 

κάνουν δωρεάν τεστ, κάθε μέρα, για 5 ημέρες. Συγκεκριμένα, θα κάνουν δύο 

rapid test και ένα self test σε διάστημα πέντε ημερών, επιπλέον των δύο 

σταθερών σελφ τεστ την εβδομάδα, άρα πέντε τεστ σε πέντε ημέρες. 

Τα τεστ γίνονται ως εξής: Οι μαθητές/τριες κάνουν ράπιντ τεστ τις ημέρες 1 και 

5 και σελφ τεστ τις ημέρες 2, 3 και 4 

Οι εμβολιασμένοι μαθητές θα κάνουν ένα self test, επιπλέον των δύο 

εβδομαδιαίων self test, δηλαδή συνολικά τρία σελφ τεστ δωρεάν την εβδομάδα. 

Συγκεκριμένα, θα υποβληθούν σε τεστ την 1η, την 3η και την 5η ημέρα μετά 

την επαφή με το κρούσμα. 

Όσον αφορά τον μαθητή που θα διαγνωστεί θετικός σε COVID-19, τότε θα 

μπαίνει σε απομόνωση για πέντε ημέρες τουλάχιστον. Η καραντίνα θα 

διακόπτεται μετά από πέντε ημέρες: 

(α) εφόσον δεν υπάρχουν συμπτώματα, ή τα συμπτώματα μετά το πενθήμερο – 

προεξάρχοντος του πυρετού – υποχωρούν, και 

(β) με αρνητικό σελφ τεστ. Εάν ο πυρετός συνεχίζει ή υπάρχει θετικό σελφ (ή 

ράπιντ) τεστ, η απομόνωση θα παρατείνεται. 

Κάθε φορά που προκύπτει κρούσμα στην τάξη ανανεώνεται το πενθήμερο 

ελέγχου. Τα τεστ γίνονται κανονικά και το Σαββατοκύριακο. 

 


